

Упаковка со всех континентов

Канистры из ПЭТФ

Компании **RPC Promens Industrial** и **RPC Promens Innosan**, входящие в группу **RPC**, разработали новые канистры из ПЭТФ, которые отличаются логистическими преимуществами, удобством в переноске и транспортировании, а также сниженным воздействием на окружающую среду.

Новые канистры применяются для жидких сельскохозяйственных продуктов, реализуемых компанией **Dow Agro-Sciences**. Канистры имеют емкость 10 и

15 л и отличаются особым исполнением верхней части, что дает возможность штабелировать их без коробов.

Новые канистры на 30 % легче канистр из ПЭВП. Квадратная форма обеспечивает их устойчивость и долговечность. Компактность канистр позволяет плотно загружать их на поддоны, что является важным логистическим преимуществом при их транспортировании. Это дает сокращение условных выбросов CO_2 в атмосферу на 20 % в течение всего жизненного цикла тары.



«Умный» бумажный мешок

В сентябре 2017 г. компания **Segezha Packaging** (г. Ахерн, Германия) выпустила первую промышленную партию «умных» мешков с RFID-меткой. Новая технология позволяет идентифицировать продукт, оптимизировать внутренние логистические процессы клиента, отслеживать местоположение и пункт конечного географического распределения продукции.

RFID-метка — это система из двух основных элементов, антенны и микрочипа, содержащих информацию о продукте. Благодаря «безопасному» расположению внутри мешка, метка защищена от воздействия окружающей среды и остается невидимой. Значительно усилит «интеллектуальные» способности бумажного мешка нанесение QR-кода, который является эффективным инструментом борьбы с контрафактом, а также позволит производителям быть ближе к конечному потребителю.



Упаковка для чипсов

Дизайнеры **Hornall Anderson** представили удобную упаковку с разными отделениями для чипсов. Несмотря на тренд здорового питания, Великобритания просто не может избавиться от любви к чипсам: голодные британцы употребили на 5 % больше чипсов в больших пачках. Журнал **The Grocer** обратился к дизайнерам из агентства **Hornall Anderson** с просьбой разработать новый формат упаковки для чипсов, который сможет завоевать популярность рынка.



В результате была разработана упаковка **Twistd**, которая позволяет поделить большую порцию чипсов со всеми желающими. При этом конструкция **Twistd** обеспечивает контроль порций и наличие разных вкусов в одной упаковке. Эта красочная туба со множеством отделений дает потребителям возможность смешивать снеки и вкусы, получая уникальные комбинации.

Система Press-Lok для упаковки Mentos

Компания **Velcro** совместно с производителем кондитерских изделий **Perfetti Van Melle** разработала новую упаковку жевательной резинки Mentos с системой закрытия Press-Lok. Свежесть жевательной резинки будет гарантирована благодаря использованию сенсорной укупорочной системы.

В карманных упаковках Mentos с новой системой закрытия находится 12 жевательных резинок. Система Press-Lok обладает тонким профилем, что позволит потребителям с легкостью поместить небольшую упаковку в карман или сумочку.



Она использует «крючковую» технологию, а разработана специально для мягкой упаковки. Продукт появился на рынке США с ноября 2017 г.

Упаковка для снеков

Одним из победителей конкурса WorldStar, проводимого WPO, стала упаковка E-Z Snackpak, которую представила компания **ProAmpac**, ведущий производитель упаковки из гибких упаковочных материалов. Порционная упаковка тетраэдрной формы E-Z Snackpak удобна для потребителя, так как после открывания она легко трансформируется в удобный лоток для употребления порционных снеков. Кроме того, формат упаковки минимизирует количество используемых упаковочных материалов.



Упаковка для посуды

Компания **UTZ** разработала специальное техническое решение, которое используется для хранения и перевозки хрупких предметов нестандартных размеров, например, посуды или фарфоровых/стеклянных изделий. Это полимерные разделители, которые устанавливаются в универсальные евроконтейнеры **RAKO**, защищающие содержимое от внешнего механического воздействия.

Структура разделителей позволяет устанавливать перегородки любой необходимой ширины и высоты. Это дает возможность помещать чашки, бокалы, стаканы, тарелки и другую посуду различного размера. Полимерные евроконтейнеры **RAKO** можно накрыть плотной крышкой для защиты от пыли и загрязнений.